
УКРАЇНА
МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

Н А К А З

21 квітня 2023 р. м. Івано-Ф ранківськ №  559-д

Про призначення секретарів  
Екзаменаційних комісій для 
проведення атестації випускників 
у фаховому м едичному коледжі ІФ Н М У  
на 2022-2023 навчальний рік

Відповідно до Закону України «П ро фахову передвищ у освіту», Порядку атестації здобувачів 
ступеня фахової передвищ ої освіти та ступенів вищ ої освіти на перш ому (бакалаврському) та 
другому (магістерському) рівнях у формі єдиного  держ авного  кваліфікаційного іспиту», 
затвердженого П остановою  Кабінету М іністрів України від 19.05.2021 р. №  497, П оложення про 
систему л іцензійних інтегрованих іспитів фахівців  з вищ ою  освітою  напрямів «М едицина» і 
«Ф армація», затвердж еного  наказом М ОЗ України від 14.08.1998 р. №  251, наказу ректора 
ІФ Н М У  №  316-д від 10.03.2022 року «П ро організацію  та порядок проведення атестації 
здобувачів освіти у 2022-2023 н. р.», П оложення про організацію  освітнього процесу у Івано- 
Франківському національному медичному університеті, затвердженого наказом ректора 
університету №  417-д від 29.04.2022 року, П оложення про організацію  освітнього процесу у 
фаховому медичному коледжі Івано-Ф ранківського національного медичного університету, 
затвердженого наказом ректора Університету №  682-д від 30.06.2022 року, П оложення про 
організацію та  порядок проведення атестації здобувачів  фахової передвищ ої освіти зі 
спеціальності 221 «Стоматологія» осв ітньо-професійної програми «Стоматологія ортопедична» 
у фаховому медичном у коледжі Івано-Ф ранківського національного медичного університету, 
затвердженого наказом ректора Університету № 498-д  від 11.04.23 p., П оложення про 
організацію і проведення атестації випускників зі спеціальності 223 М едсестринство освітньо- 
професійної програми «Сестринська справа» у фаховому медичном у коледжі Івано- 
Ф ранківського національного медичного університету, затвердженого  наказом ректора 
Університету № 498-д  від 11.04.23 р, Положення про організацію  і проведення атестації 
випускників зі спеціальності 223 М едсестринство осв ітньо-проф есійної програми «Лікувальна 
справа» у фаховому медичному коледжі Івано-Ф ранківського національного медичного 
університету, затвердж еного  наказом ректора Університету № 498-д  від 11.04.23 р, П оложення 
про організацію  та  порядок проведення атестації здобувачів  ф ахової передвищ ої освіти зі 
спеціальності 226 «Ф армація , промислова фармація» освітньо-проф есійної програми 
«Ф армація» у ф аховому медичному коледжі Івано-Ф ранківського національного медичного 
університету, затвердженого  наказом ректора Університету № 498-д  від 11.04.23 р, з метою 
належної організації та  проведення А тестації випускників  за спеціальностями 223 
М едсестринство (ОПГІ «Л ікувальна справа» та  ОПП «С естринська справа»), 221 Стоматологія 
(ОП П «С томатологія  ортопедична») та  226 Фармація, промислова фармація (ОП П «Ф армація») 
в 2022-2023 навчальному році



Н А К А ЗУ Ю :

1. П ризначити в ідповідальним секретарем Екзам енаційної комісії зі спеціальності 223 
М едсестринство (О П П  «Сестринська справа» та ОПП «Л ікувальна справа»):

Роксолану Рибчинську -  викладача української мови фахового медичного коледжу;
технічними секретарями:
Наталію Костяк -  асистента кафедри акуш ерства та гінекології імені І.Д.Ланового.
Ірину Казимірчук - викладача кафедри пропедевтики педіатрії.

3. П ризначити в ідповідальним секретарем Е кзаменаційної комісії зі спеціальності 221 
Стоматологія (О П П  «Стоматологія ортопедична»):

Світлану П етриш ин -  к. мед. н., спеціаліста вищ ої категорії, викладача дисциплін циклу 
професійної підготовки зуботехнічного відділення фахового медичного коледжу;

технічним секретарем:
Ірину А наневич -  спеціаліста вищої категорії, викладача дисциплін  циклу професійної 

підготовки зуботехнічного  відділення фахового медичного коледжу.
4. П ризначити відповідальним секретарем Екзаменаційної комісії зі спеціальності 226 

Фармація, промислова фармація (О П П  «Фармація»):
Л ідію  Вовк -  спеціаліста вищ ої категорії, викладача кафедри фарм ацевтичного  управління, 

технології ліків та  фармакогнозії;
технічними секретарями:
Ксенію Гнатойко -  доктора філософії, асистента кафедри ф армацевтичного  управління, 

технології ліків та  фармакогнозії;
Віру Х ристук -  викладача кафедри хімії, фарм ацевтичного  аналізу та  післядипломної 

освіти.
5. Секретарям Е кзаменаційних комісій приступити до виконання покладених о б о в ’язків:
за спеціальністю  223 М едсестринство ОПГІ «Л ікувальна справа», ОГІП «Сестринська 

справа» - з 22 травня 2023 року;
за спеціальністю  221 Стоматологія ОПП «Стоматологія ортопедична» - з 22 травня 2023

року;
за спец іальністю  226 Ф армація, промислова фармація ОПГІ «Ф армація» - з 22 травня 2023

року.
6. Завідувачам кафедр: ортопедичної стоматології,  д .мед.н., професору Зіновію Ожогану; 

ф арм ацевтичного управління, технології ліків та фармакогнозії ,  д.фарм.н., професору Андрію 
Ерицику; акуш ерства та гінекології імені професора І.Д. Ланового, д .мед.н., професорці Світлані 
Остафійчук; мовознавства, д.філ.н., професорці Світлані Луцак; хімії, фармацевтичного аналізу 
та п іслядипломної освіти, д.хім.н., професору А ндрію  Стецьківу; пропедевтики педіатрії 
д.мед.н., професорці Зоряні Кочерзі, звільнити вище зазначених членів секретаріату 
Екзаменаційної комісії від педагогічного навантаження і кафедральних о б о в ’язків з 22.05.2023 
року по 21.07.2023 року.

8. Завідувачці канцелярії та  архіву М арії Крайник довести даний наказ до відома 
вищ езазначених осіб.

9. К онтроль за виконанням даного наказу покласти на директора фахового медичного 
коледжу доцента О лександра Бульбука.

Ректор


